
 

[3] 
 

 
Predlog platforme za učešće ministra za ljudska i manjinska prava Mehmeda Zenke na 

Međunarodnom poslovnom susretu, konfrenciji i sajmu Biznis Forum Prizren 2018, 14-
16. novembar 2018. godine, u Prizrenu, Republika Kosovo. 

 
 

INFORMACIJA 
 

Ministru za ljudska i manjinska prava Mehmedu Zenki upućen je poziv od strane Biznis 
foruma 2018. za učešće na međunarodnom poslovnom susretu, konferenciji i sajmu koji 
se organizuje u Prizrenu, Republika Kosovo od 14. do 16. novembra 2018. godine. 
 
Na ovogodišnjem Biznis forumu 2018 učestvuju predstavnici/ce iz Albanije, Njemčke, 
Italije, Republike Češke, Turske Bugarske, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Srbije,  
Makedonije, Slovenije, Slovačke i dr. Događaj će okupiti više od 600 poslovnih ljudi. 
Učesnici/e sajma biće domaći i inostrani proizvođači/ice, predstavnici/e kompanija. 
Ministru Zenki će ovom prilikom biti svečano uručena plaketa za regionalnu saradnju i 
povezivanje. 

ZNAČAJ UČEŠĆA 
 

Socijalna politika i u našoj zemlji traži izlaz iz nezaposlenosti jačanjem ekonomskog 
položaja žena kroz razvoj  ženskog preduzetništva.  
Opredjeljujući se za put evropskih i  evroatlanskih integracija, kao okvir za ukupni 
demokratski i ekonomski razvoj zemlje, Crna Gora preduzima  sve neophodne aktivnosti  
u cilju postizanja pune ravnopravnosti  žena i muškaraca u društvu i time istovremeno 
obezbeđuje svoj politički, ekonomski, socijalni i kulturni razvoj.  
Unapređenje ekonomskog  položaja žena jedan je od prioritetnih zadataka politike rodne 
ravnoravnosti i  ima poseban značaj u razvoju našeg društva. Ekonomski razvoj društva 
stvara preduslove za aktiviranje ženskih resursa, naročito u oblasti malih i srednjih 
preduzeća koje u tranzicionim ekonomijama, poput crnogorske, predstavljaju motor 
ekonomskog razvoja.  
Crna Gora prepoznaje značaj uloge žene u svom društvu i s tim u vezi jača njenu ulogu 
postavljajući u fokus svog djelovanja aktivnosti koje će pomoći ženi u Crnoj Gori da bude 
vidljivija u javnom i političkom životu, ekonomski snažnija i zaštićena od nasilja. Crna 
Gora ima unapređeni zakonodavni i institucionalni mehanizam za jačanje ostvarivanja 
politike jednakosti. Dobrim zakonima regulisana je ovu oblast, osnovnim Zakonom o 
rodnoj ravnopravnosti, koji je unapređen 2015. godine, zatim ostale antidiskriminacione 
zakone i strateška dokumenta, među kojima je svakako Strategija razvoja ženskog 
preduzetništva, kao i treći po redu nacionalni Plan aktivnosti za postizanje rodne 
ravnopravnosti. 
 
U Crnoj  Gori značajan potencijal od 50,2% stanovništva čine žene. Jedno od najvažnijih 
opredjeljenja na nacionalnom nivou je poboljšanje ekonomskog položaja žene u našem 
društvu i to je izdvojeno kao posebna oblast gdje treba djelovati u narednom periodu u 
cilju unapređenja ukupnog položaja žena u našoj zajednici. 
S tim u vezi, smatramo da veoma važnim učešće ministra za ljudska i manjinska prava na 
ovogodišnjem Biznis Forumu 2018, u Prizrenu Republika Kosovo. Događaj će biti prilika 
za razmjenu iskustava i dobrih praksi, ali i stvaranje kontakata za jačanje saradnje na 
regionalnom i međunarodnom nivou. 
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Forum će biti prilika da se ženskom preduzetništvu posveti posebna pažnja, da se  
predstave rezultati i izazovi države Crne Gore u oblasti ženskog preduzetništva i da se da 
podrška za dalje unapređenje ekonomskog osnaživanja žena. 
 
Ministar Zenka imaće bilateralne susrete sa ministrom regionalnog razvoja g.Rasimom 
Demirijem i predsjednikom opštine Prizren g.Mutaherom Haskukom. 
 
Troškove učešća za ministra za ljudska i manjinska prava Mehmeda Zenku i šeficu 
kabineta Sanju Žugić obezbjeđuje organizator događaja. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




